

太原市尖草坪区双语实验小学

召开“感动双语 最美身影”表彰大会

本报讯(记者郗艳)2023年12月29日上午,太原市尖草坪区双语实验小学“诗赞师魂 风雅颂青蓝”——2024年元旦“感动双语 最美身影”表彰大会在该校会议室举行。全校教职工欢聚一堂,一起迎接新年的到来。

退休教师们坚守奉献30多年,将最美好的青春献给了深爱的教育事业。校长郭宗枝、党支部书记石蔓莉为该校即将退休的老师送上祝福。在即将退休享受天伦的时候,她们却依然坚守站好最后一班岗。三十多年执着坚守,三十多年痴心不悔。鬓角的风霜诉说着她们诲人不倦的艰辛,不变的笑脸却洋溢着大爱无疆的深邃。

本报讯(记者张敏 李丽)2024年第一周,太原市迎泽区新建路西街小学迎来了2023年秋季期末作业展示。此次展示不仅是作业的展览,更是学校贯彻落实“双减”政策,推进新课改,创新作业设计的有力实践。也是新西小学师生创新思维和教改精神的生动体现。

全体学生由班主任的统一组织下,有序地进行年级作业的参观。在参观过程中,老师带领学生共同完成班级作业评价表,对各班级的作业进行公正的评价。表格中详细记录了学生们的作业完成情况、亮点与不足。评价表不仅涉及作业的整洁度、正确率等常规项目,还特别注重作业的创新性和实用性。

最终,该校根据各班作业评价表的情况进行汇总,结合老师评价、学校评价,对班级的各科作业做出最终评价。这一环节旨在全面、客观地评估学生的作业完成情况,同时为教师提供反馈,帮助他们优化作业设计。此次活动既作为作业展示,又是作业检查,是一次日常教育教学成果的检验。通过这样的方式,各班可以互相借鉴学习,进一步提升教学质量。

值得一提的是,新西小学一直致力于推进课程改革,作业设计展示正是新课改的重要切入点。在新课改的推动下,积极探索创新作业形式。此次作业展示中,各科教师根据学科特点和学生实际情况,设计了形式多样、内容丰富的分层作业。这些作业既注重知识巩固,又促进学生综合能力的发展,真正做到因材施教。通过这样的活动,该校师生们能够更加深入地理解新课改的理念,更好地推进教育教学改革。

此次作业展示活动不仅让学生们认识

为师者,倾囊相授,耐心细致;为徒者,虚心请教,孜孜以求。青蓝工程不仅承载着教育的希望,更肩负着未来的责任。师徒之间的紧密联系不仅是文化与经验的传承,更是情感的传递,是一代代教育工作者共同肩负的光荣使命。

青蓝师徒结对是双语实验小学延续多年的光荣传统,它是学校文化的传承与延续。该校8对师徒举行拜师结对仪式。随后,师傅、徒弟两两迎面而立,徒弟向师傅行拜师礼。一拜师道尊严,立人立德;二拜传道授业,教化解惑;三拜感念师恩,天地为鉴。

师徒结对传薪火,青蓝同心续华章。该校相信在未来的日子里,师徒们将继续心怀

教育梦想,勤耕不辍,以更高的热情和责任,共同为双语的教育发展贡献力量,书写属于他们的教育精彩篇章。

灯光璀璨的会议室内,激情四射的团队风采和令人动容的最美表彰交替呈现,以厚重的情感传输草坪双语有爱、有力、有为、有幸福的家文化。活动在雄浑高昂的《歌唱祖国》合唱声中圆满落幕,既铺开了双语人挥洒汗水、辛勤育人的壮阔图景,又刻画出播种希望、情怀永恒的心路历程。

新的一年,新的征程,全体双语人表示将用拼搏诠释担当,用奋斗承载使命!新的一年,他们将迎着朝阳,追着星光,向光而行,带着炽热期待,奔赴漫漫山海。

太原市迎泽区新建路西街小学

展示期末作业 检验教学成果



到学习的重要性,也激发了他们相互学习的热情。通过欣赏和评价同龄人的作品,大家发现了自身的不足和别人的优点,更加明确了自己需要努力的方向。

此次2023年秋季期末作业展示活动的成功举办,无疑为全校师生提供了一个交流学习平台。在这个平台上,学生们可以展示自己的学习成果,发现他人的优点,激发

学习的热情;老师们可以互相学习,提升教学质量。这是一场知识与智慧的盛宴,也是一次教育教学改革的生动实践。

新西小学始终坚持以学生为本的教育理念,注重培养学生的创新精神和实践能力。通过这样的活动,新西小学将继续引领学生走向知识的海洋,助力他们成为未来社会的栋梁之材。

太原市迎泽区第二实验小学

组织一年级学生 参加古诗词闯关活动

本报讯(记者张敏 通讯员原婕)为进一步弘扬优秀传统文化,营造浓郁的校园诗意氛围,让古诗词浸润学生的心灵,陶冶学生的高尚情操,提高学生文化修养,1月4日,太原市迎泽区第二实验小学举办了“品读中国诗词 传承华夏经典”的古诗词诵读闯关活动。

一年级的孩子们第一次参加这样形式新颖的闯关活动,激动兴奋之情溢于言表。此次闯关活动共分为六关,一年级的孩子们个个精神饱满,思维敏捷,抽到题签反应迅速。一首首经典古诗词,在孩子们饱含深情地诵读中流淌。脸上自信的神情,是古诗浸润心灵的最美呈现,是勇于挑战、奋力拼搏的精神体现,一枚枚“恭喜过关”的印章,是老师对他们精彩表现的肯定。

此次活动的开展,既营造了诵读古诗文的校园文化氛围,又激发了学生热爱中华经典诗文的热情。激烈的闯关,自信的笑脸,隽永的诗句,诵读经典,浸润经典,传承经典,孩子们在文化自信中得到了锻炼与成长。

太原市杏花岭区外国语小学

营地游戏进校园

本报讯(记者黄晶 通讯员梁红霞 李桐莘)为锻炼学生体魄,养成吃苦耐劳的良好品格,培养学生的集体观念、团结合作精神,1月4日下午,太原市杏花岭区外国语小学联合太原市营响未来教育基地举办了“营地游戏进校园之挑战150”活动。

首先,导师带领学生女生一排、男生一排整齐站好队列,统一讲解规则,比赛时四个班级听口令统一开始比赛,各班导师负责计时。

游戏开始时,导师对各班学生进行分组,班级内部通过练习不断地优化和分工,在150秒时间内学生们团结协作一起将所有的项目完成,以此来提升班级的整体凝聚力。

每班学生需共同协作完成4个项目的演练,演练结束后开始进行比赛,在不违反规则的前提下,全班学生协调配合连续完成,在规定的150秒内完成所有项目即为挑战成功。

在游戏过程中,孩子们会遇到各种各样的问题与困难,游戏教育让孩子们有动力去积极主动独立思考、耐心寻找解决途径、互帮互助完成挑战、理性有效沟通交流。在游戏挑战成功后,孩子们脸上充斥着喜悦,会充满自信以及成就感,这些小小成就就能够鼓励他们不断前行。

太原市迎泽区朝阳街小学

“绳”采奕奕 “毽”康成长

本报讯(记者张敏 通讯员常卓坤)为了促进体育活动的开展,提高学生的身体素质和预防疾病的能力,培养学生的兴趣和爱好,增强班级的凝聚力,培养学生团结协作的精神,太原市迎泽区朝阳街小学于2023年12月举办了跳绳、踢毽子比赛活动。

此次比赛分为个人项目和集体项目两大项。此次活动学生参与面广,要求人人参与。个人项目比赛,一到六年级采用随堂监测完成。参赛的学生个个精神抖擞,全体学生自始至终以班级、学校为重,大家充分展现出团结进取、蓬勃向上的精神风貌,充分展示了学生运动、健康、快乐的风采!集体项目比赛——跳大绳,让孩子们体验运动的快乐,竞争的乐、参与的欣慰,培养了学生的规则意识及协作精神,激发了孩子的运动潜能。

激情与紧张齐在,友谊与比赛同存,通过此次跳绳踢毽子比赛,极大地丰富了该校师生的课余生活,增强了体育锻炼意识,既锻炼了体魄,愉悦了身心,又提高了运动技能,推动了校园体育文化的建设和发展。

本报讯(记者郗艳 通讯员王娟)2023年12月28日下午,太原市尖草坪一中举办了校园文化艺术节文艺汇演活动。全体师生齐聚报告厅,一起观看演出。

文艺汇演在雄壮的国歌中拉开序幕,现场气氛热烈!活动开始,该校党总支副书记刘昱发表了新年贺词,回顾了2023年学校取得的优异成绩和荣誉,同时向全校师生及所有关心、支持学校事业发展的各位领导及各界朋友致以诚挚的问候和新年的祝福。她表示,在过去的一年里学校深入贯彻党的二十大精神,扎实开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,大力推进大单元项目化学习的探索和实践。今后,尖草坪一中将更加坚定信念,砥砺前行,再创辉煌。

节奏轻快的舞蹈表演《YES! OK!》,令人深思的话剧《洞天察地 万物之理》、舞台表演《黎明》《包氏父子》歌舞表演《我行,我show》、短剧《巴黎和会》、相声表演《现代与古典》……最后在压轴舞蹈《相亲相爱》,在尖一这个大家庭里,大家心连心,彼此信任,携手同行,他们无惧风雨,齐心协力,相

品学科魅力 展青春风采

太原市尖草坪一中 校园文化艺术节精彩上演

相亲相爱。

青春的盛会定格了流光溢彩的一幕,在节日的欢声笑语中,缤纷的光影交错宛若涌动的璀璨星河,这场盛大的晚会落下帷幕。该校领导为获奖班级、获奖学生和学生会干部颁发了奖状。

此次元旦艺术节以“品学科魅力,展青春风采”为主题,包含舞蹈类、歌唱类、情景剧类等节目。学生们用丰富的艺术表现形式,再现了该校“1+1”问题解决塔式课堂,展示了青春向上风采,表达对美好生活的向往与憧憬。

此次艺术节展现了尖一师生昂扬向上的精神风貌,新年新气象,师生们表示将继续用奋斗书写初心,用担当肩负使命,用务实成就梦想,用行动创造辉煌。他们将以更



加饱满的工作热情、更加昂扬的精神状态、更加强烈的责任担当,为尖一更加美好的明天而不懈奋斗。